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ShopApp entrevistó a 1.000 consumidores argentinos, entre el 18 y el 21 de
abril, para analizar el desayuno de los argentinos.

Aunque el desayuno se suele nombrar como “la comida más importante
del día”, en Argentina empata con el almuerzo en la percepción de
importancia, con un 38% de adeptos a la primera y segunda comida del
día.

TE RECOMENDAMOS
LEER ESTO:

SI SÓLO TENÉS UN MINUTO,

A pesar de ser percibida como la más importante por el 38%, sólo el 51%
desayuna todos los días. ¿Qué barreras existen los días que no
desayunamos? Levantarse más tarde y no tener tiempo para prepararlo,
los principales enemigos del desayuno.

Si miramos los alimentos que componen el desayuno, hay 4 que
capturan el 43% del share de las mesas: Pan, mermelada, queso untable y
galletitas dulces, y se consumen a lo largo y a lo ancho de la pirámide.
Sin embargo, hay diferencias importantes en el desayuno de la punta,
con un perfil con más foco en la nutrición, y el de la base, más
indulgente y veloz.

Las bebidas, por su parte, se concentran en 4 protagonistas: Café, mate,
té y leche, también con perfiles demográficos diferenciados, y
capturando el 73% de los ingredientes bebibles del desayuno. 

Con ShopApp tomá decisiones más ágiles y confiadas
con insights  de tus consumidores en tiempo real

El desayuno se consume mayoritariamente solo, especialmente en NSE
bajos, y casi siempre, en casa, antes de salir.

Los atributos centrales que se buscan en el desayuno son 3: Practicidad,
nutrición e indulgencia.

El desayuno del finde difiere mucho del desayuno de lunes a viernes:
Más tiempo para preparar y más tiempo para compartir gobiernan una
experiencia de desayuno muy diferente, más disfrutable, indulgente y
elaborada, además de compartida con otros. 

https://www.shopapp.com.ar/
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El desayuno empata con el almuerzo en la percepción de "comida importante del día", aunque
con perfiles demográficos muy diferentes en la elección de cada uno: 
 
El desayuno es considerado la comida más importante en NSE medios-bajos y bajos, mujeres y
mayores de 50 años.

El almuerzo, por su parte, es la comida más importante para los NSE altos, y los jóvenes entre 18 y
29 años.

LA IMPORTANCIA DEL DESAYUNO
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Desayuno
Almuerzo
Cena

¿Cuál de las 4 comidas del día te parece la más
importante?

Merienda

38%



CONSUMO DE DESAYUNO

Aunque sea la comida más importante para casi 4 de cada 10 argentinos, sólo un 51% desayuna
todos los días de la semana. Este número es menor en jóvenes de 19 a 29 años, y en NSE bajos.

¿Cuáles de las siguientes comidas comés TODOS
los días de la semana?

61%

51%

34%

64%Cena

Desayuno

Merienda

Almuerzo

1 de cada 2 argentinos desayuna todos los días de la semana, y 1 de cada 3 lo hace al menos 3
veces. Los que no desayunan ascienden al 7%, y al 12% en los menores de 29 años.

15%

18%

8%

51%Todos (7)

Entre 3 y 4

Entre 1 y 2

Entre 5 y 6

¿Cuántos días a la semana solés desayunar?

7%No desayuno
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CUÁNDO Y POR QUÉ NO DESAYUNAMOS

Cuando NO desayunás, ¿por qué no lo haces?

37%

12%

11%

40%Me levanto tarde

Me levanto sin hambre

No tengo ganas de preparar
nada

No tengo tiempo

11%Otras

8%No hay nada en casa para 
desayunar

7%No tengo la costumbre de
desayunar

La principal razón es que se levantan tarde, especialmente los jóvenes. La falta de tiempo explica
1 de cada 3 desayunos que no suceden, especialmente en NSE medios y bajos.
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¿Qué pasa con los días que los argentinos no desayunan?



CUÁNDO Y POR QUÉ NO DESAYUNAMOS

Los fines de semana crece mucho la probabilidad de no desayunar: El sábado y el domingo
concentran un 42% de los días sin desayuno (el domingo solo captura el 31%). Este número es
superior en mujeres entre 30 y 49 años, y en NSE medios y altos. 
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¿Cuántos días a la semana solés desayunar?

21%

27%

Lunes Miércoles JuevesMartes Viernes Sábado Domingo

23%
20%

16%

28%

50%



LOS ALIMENTOS DEL DESAYUNO

¿Cuáles de los siguientes alimentos suelen estar
presentes en tu desayuno?

El desayuno argentino se compone de un promedio de 3,7 ingredientes para la comida, y de esos
ingredientes, el pan, el queso untable y la mermelada capturan un 43% de las mesas, siendo
alimentos que atraviesan la pirámide.

Sin embargo, existen algunas distinciones en las mesas del desayuno según el NSE:

- En los NSE altos, prima la saludabilidad, con una mayor preponderancia del yogur, la avena, los
cereales y las barritas de cereal.

- En los NSE bajos, prima más la indulgencia y la resolución rápida, con una presencia más
destacada de galletitas dulces, galletitas saladas, facturas y alfajores, y mayor consumo de pan.

Pan 68%
Queso untable 50%
Mermelada 45%
Galletitas dulces

25%Yogur

Manteca

29%

Dulce de leche 23%
Galletitas saladas

24%

22%

20%Fruta

14%
Masas dulces, facturas o alfajores

12%

Huevo

Cereales

Otras 

Avena

Barras de cereal 

Vegetales

19%

12%

6%
3%

0%
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LAS BEBIDAS DEL DESAYUNO

¿Cuáles de las siguientes bebidas/infusiones
suelen estar presentes en tu desayuno?

Las bebidas del desayuno tienen 4 protagonistas, que capturan el 73% de las mesas matutinas,
aunque con diferentes perfiles de consumidor.

                 NSE altos, 30 a 49 años.

                  NSE altos y NSE bajos, 30 a 49 años.

                   NSE medios y altos, mayores de 50.

              NSE medios y bajos, 18 a 29 años.

Café 57%

Mate

44%Leche

45%

Te

20%Mate cocido

32%

Agua

Chocolatada

16%

13%

14%

Jugos

Gaseosa 3%
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Café (23%): 

Mate (19%): 

Leche (18%): 

Té (13%): 



CÓMO Y DÓNDE DESAYUNAMOS

Solo/a

¿Cómo solés consumir el desayuno?

El 42% suele consumir el desayuno solo. Los NSE medios-bajos y bajos tienen más tendencia a
consumirlo solos, y los medios-altos y altos, a consumirlo acompañados.

Acompañado/a



58%



42%
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CÓMO Y DÓNDE DESAYUNAMOS

¿Dónde solés consumir el desayuno?

En general, el desayuno se consume antes de salir de casa: El 86% declara que desayuna en su
hogar. Un 11% desayuna en el trabajo, especialmente los NSE bajos y las personas entre 30 y 49
años.

1%

11%

86%En casa

En un transporte (auto, 
colectivo, tren, subte)

En la escuela / universidad

En el trabajo

Otros

1%

1%
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Practicidad, nutrición e indulgencia. Sin embargo, no todos le dan el mismo peso a estos atributos.

                        Más importante en mujeres, menores de 49 y NSE medios y altos.

                 Más importante en mujeres, mayores de 50 años y NSE medios y altos.

                    Más importante en hombres, mayores de 50 y NSE bajos.

26%

29%

30%Que sea rápido / fácil de 
preparar

Que sea rico

Que sea abundante

Que sea sano

15%
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LOS ATRIBUTOS VALORADOS DEL DESAYUNO

¿Qué te parece más importante en el desayuno?

La practicidad:

Nutrición:

Indulgencia:

¿Qué buscan los argentinos en el desayuno? Hay 3 atributos que son claves:



El 44% declara no desayunar lo mismo el fin de semana que de lunes a viernes.
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EL DESAYUNO DEL FINDE

¿Desayunás lo mismo los días de semana y los fines
de semana?



56%



44%

No
Si

El desayuno del finde se corre de la norma de la semana: 



EXPLORÁ OPORTUNIDADES CON TUS CONSUMIDORES
ESCANEÁ EL QR Y CONOCÉ NUESTRAS SOLUCIONES

EL DESAYUNO DEL FINDE

¿Qué diferencia tienen los desayunos del fin de
semana?

Los fines de semana desayuno
cosas más ricas

29%

16%

8%

4%

Los fines de semana desayuno
cosas más elaboradas

Los fines de semana desayuno
cosas más acompañado / a

Los fines de semana no 
desayuno

Otros

Los fines de semana desayuno
fuera de casa 1%

42%

¿En qué difiere el desayuno de los fines de semana?
El foco está más puesto en la indulgencia, especialmente en los menores de 30 y en los mayores
de 50, y en los NSE bajos.

Como hay más tiempo para preparar, se desayunan cosas más elaboradas, especialmente los
hombres, las personas entre 30 y 49 y los NSE medios.

Además, se desayuna más acompañado: Especialmente los mayores de 30 y los NSE altos.
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